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Наукова робота і міжнародна співпраця 

Академії рекреаційних технологій і права 
за 2023/24 н. р. 

 
Над дисертаційними дослідженнями для здобуття наукового ступеня 

доктора наук працює Роман Сухацький, доктора філософії – аспіранти: Ігор 

Савчук, Мирослава Хлистік, Едуард Косинський, пошукувачі: Наталія Іщук, 

Людмила Тарасюк, Олександр Озеруга, Валентина Романюк. 
 

Вчене звання доцента кафедри фізичної терапії отримала Ольга 

Павлович.  
 

Олександру Стасюку – доктору юридичних наук, професору, завідувачу 

кафедри права та фінансово-економічної безпеки Академії – вперше на Волині 

присвоєно ступінь Почесного доктора «DOKTOR HONORIS CAUSA» Вищої 
школи гуманітарно-природничих наук в м. Сандомирі (Республіка Польща).  

 

Професорсько-викладацький склад Академії працює над кафедральними 
науково-дослідними темами. 

 

Підписано Договори про міжнародну співпрацю Академії із зарубіжними 

закладами вищої освіти: 

15.05.2024 р. з Українським Вільним Університетом у Мюнхені 

(Федеративна Республіка Німеччина); 

 

23.02.2024 р. з Лужицькою вищою школою ім. Я. Б. Сольфи в Жарах 

(Республіка Польща); 

Академія започаткувала і продовжує співпрацю із Зеленоґурським 

університетом (Республіка Польща) і Люблінським католицьким 

університетом імені Івана Павла ІІ (Республіка Польща). 

 

Гостьові лекції: міжнародні і міждисциплінарні 

26.03.2024 р. Міжнародна гостьова лекція на тему: «Свобода мирних 

зібрань у рішеннях Європейського Суду з прав людини». 

Олександр Вашкевич, експерт ООН, Ради Європи, професор 

Європейського гуманітарного університету,  м. Вільнюс, (Литовська 
Республіка). 
 

26.03.2024 р. Міждисциплінарна гостьова лекція на тему: «Освіта для 

майбутнього: орієнтири, стратегії, практики». 

Світлана Ганаба – докторка філософських наук, професорка, професорка 

кафедри психології, педагогіки та соціально-економічних дисциплін 
Національна академія Державної прикордонної служби України імені Богдана 

Хмельницького. 
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18.12.2023 р. Міжнародна гостьова лекція на тему: «Людина та 

мистецтво постгуманізму». 

Роман Сапенько – доктор ґабілітований, професор, директор польсько-
українського Центру гуманітарних студій Зеленоґурського університету 

(Республіка Польща). 

 
Організація міжнародних і українських науково-практичних конференцій, 

круглів столів  і семінарів: 

16.05.2024. Всеукраїнська конференція з міжнародною участю «Vivat 

Academia. Дні науки Академії рекреаційних технологій і права – 2024». У 

конференції взяло участь понад 100 учасників, з-поміж них були учасники з 

Федеративної Республіки Німеччини, Республіки Польща, Литовської 

Республіки та 8-и закладів вищої освіти України. 

 

15.05.2024. X (щорічний) Міжвузівський науковий семінар «Актуальні 

проблеми теорії, методології та практики соціальних комунікацій» провела 

кафедра документознавства та інформаційної діяльності Академії; 

05.10.2023 р. за ініціативи кафедри права та фінансово-економічної 

безпеки Академії відбувся круглий стіл на тему «Захист прав і свобод 

людини: правові засади та проблеми реалізації». 

 

Співорганізатори та учасники міжнародних і українських науково-

практичних конференцій: 

11-12.03. 2024 р. викладачі і керівництво Академії взяли активну участь у 

Міжнародній науковій конференції «Багатовимірність сучасного 

тероризму. До 20-ї річниці терористичних актів у Мадриді». Конференція 

відбулася у Люблінському католицькому університеті Івана Павла ІІ 

(Республіка Польща). У складі наукового комітету конференції, поряд з 

вченими з Республіки Польща та Королівства Іспанія, від України працювали 

науковці нашої Академії Іван Панкевич, проректор з міжнародної співпраці та 

розвитку, доктор юридичних наук, професор і Олександр Стасюк, завідувач 

кафедри права та фінансово-економічної безпеки, доктор юридичних наук, 

професор.  

 

Викладачі академії були співорганізаторами Всеукраїнської науково-

практичної конференції «Соціально-психологічна допомога і соціальна 

робота: виклики сучасності», яка відбулася 18-19.04. 2024 р. на базі Луцького 

національного технічного університету 
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Участь у конгресах, наукових конференціях, семінарах,  

круглих столах 

Завідувачка кафедри фізичної терапії Академії Інна Мезенцева взяла 

участь у Всеукраїнському круглому столі завідувачів кафедр зі 

спеціальності 227.1 «Фізична терапія», який проходив 27-28.06.2024 р. в місті 

Львові. 

 

12-13.06.2024 р. проректор з міжнародної співпраці Академії рекреаційних 

технологій і права, доктор юридичних наук, професор Іван Панкевич взяв 

участь у IV Конгресі місцевого самоврядування Три моря, який відбувся в м. 

Люблін (Республіка Польща). 

 

Викладачі Академії взяли участь у роботі 3-ї міжнародної наукової 

конференції «Кризове управління – Цивільний захист – Рятівництво», яка 

відбувалася 4-6.06. 2024 р., у Варшаві (Республіка Польща) на базі Військово-

технічної Академії імені Ярослава Домбровського. 

 

17.05.2024 р. завідувачка кафедри освітніх, педагогічних технологій 

Академії, кандидатка педагогічних наук, доцентка Оксана Хомік, кандидатка 

філософських наук, доцентка кафедри освітніх, педагогічних технологій Тетяна 

Ліщук-Торчинська взяли участь у Міжнародній науково-практичній 

конференції «Орієнтири національної освіти в умовах сьогодення», яка 

відбулася у Волинському інституті післядипломної педагогічної освіти в 

м. Луцьку. 

 

16-17.04.2024 р. проректор з міжнародної співпраці та розвитку, доктор 

юридичних наук, професор Іван Панкевич взяв участь у роботі І Міжнародної 

наукової конференції «Україна – 20 років після Помаранчевої революції – 

безпека Європи та світу в ХХІ столітті в контексті війни в Україні», яка 

відбулася в Інституті журналістики та міжнародних відносин Університету 

Комісії національної освіти у Кракові (Республіка Польща). 

 

14-16.04.2024 р. проректор з міжнародної співпраці та розвитку, доктор 

юридичних наук, професор Іван Панкевич взяв участь у ХVI Міжнародній 

науковій конференції з прав людини, яка відбулася у Сеймі Республіка 

Польща (Варшава) на тему «75 років впливу Ради Європи на формування 

єврпейського правового простору у сфері демократії, правової держави та 

захисту прав людини». 

 

15.12.2023 р. викладачка кафедри фізичної терапії Академії, ерготерапевт 

Медичного центру реабілітації учасників бойових дій Луцької МТГ Тетяна 

Ткачук взяла участь у пленарному засіданні Х Всеукраїнської науково-
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практичної онлайн-конференції «Фізичне виховання, спорт та здоров’я 

людини: досвід, проблеми, перспективи» (у циклі Анохінських читань), 

організованої Київським університетом імені Бориса Грінченка. 

 

Проректорка з науково-педагогічної роботи, докторка медичних наук, 

професорка Ганна Колесник взяла участь у IV онкологічному конгресі 

Uptodate 4.0, що відбувся 23-24.11. 2023 р. у м. Києві. 

 

23.11.2023 р. завідувачка кафедри освітніх, педагогічних технологій, 

кандидатка педагогічних наук, доцентка Оксана Хомік виступила на 

пленарному засіданні ІІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції 

«Актуальні питання підготовки фахівців фізичної культури та порту і 

спортсменів в олімпійських і неолімпійських видах спорту», організованої 

Сумським державним педагогічним університетом мені А. С. Макаренка. 

 

Міжнародне стажування, участь у тренінгах 

Проректор з міжнародної співпраці та розвитку, доктор юридичних наук, 

професор Іван Панкевич 13-31.10.2023 р. пройшов стажування на кафедрі 

порівняльного публічного права юридичного факультету Пізанського 

університету (Італійська Республіка).  

 

23.04.2023. викладачі Академії взяли активну участь у відкритому 

науково-практичному УкрІНТЕІ з підвищення кваліфікації на тему: «Академічна 

доброчесність в сучасній освіті, науці і практиці». 

Рецензування наукових праць 

Кандидатка філософських наук, доцентка кафедри освітніх, педагогічних 

технологій Тетяна Ліщук-Торчинська є рецензентом науково-періодичного 

видання «Українознавчий альманах» –  фахового видання у категорії «Б» у галузі 

філософських та історичних наук.   

 

Публікації 

Викладачі та здобувачі вищої освіти Академії публікуються у різного роду 

міжнародних та всеукраїнських наукових виданнях, зокрема, у виданнях, які 

входять до наукометричних баз Web of Science і Scopus, а також регулярно 
публікуються у виданнях, які входять до Index Copernicus та наукових фахових 

виданнях України категорії «Б» переліку наукових фахових видань України 

тощо. 

 
Керівництво науковою роботою здобувачів вищої освіти 

Одне із пріоритетних завдань наукової роботи Академії – підготовка 

здобувачів магістерського рівня вищої освіти, здатних розв’язувати задачі 

дослідницького або інноваційного характеру в галузі освітніх, педагогічних наук 
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та фізичної культури і спорту. Викладачі здійснюють керівництво науково-

дослідною роботою здобувачів вищої освіти: надають наукові консультації 

здобувачам під час написання курсових і магістерських робіт, підготовки 

наукових доповідей і публікацій, підготовки робіт учасників Всеукраїнських 

творчих конкурсів наукових робіт для студентської молоді тощо.  

 


